



Comisia de concurs

**LISTA** candidaților care **NU îndeplinesc condițiile de participare**  
la concursul organizat pentru ocuparea postului vacant de  
**ofițer specialist II în cadrul Serviciului Comunicații și Tehnologia Informației,**  
**Compartimentul Comunicații** al Inspectoratului pentru Situații de Urgență „General  
Magheru” al Județului Vâlcea, prin încadrare directă

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Motivul
1.	1640224	Dosar incomplet - lipsă <i>documente care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului</i> , conform cerinței de la punctul 3, <i>certificat de naștere al candidatului</i> , conform cerinței de la punctul 7, <i>fotografie color 9x12</i> , conform cerinței de la punctul 15, și <i>aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării</i> , conform cerinței de la punctul 18, toate din Anunțul de concurs, Capitolul <i>Dosar de recrutare</i> ; Adeverința medicală eliberată de medicul de familie nu respectă modelul din anunțul de concurs; Autobiografia nu este întocmită conform modelului anexat în anunțul de concurs, nu respectă toate cerințele stabilite în îndrumarul autobiografiei; CV-ul nu conține toate formele de învățământ urmate.
2.	1640232	Dosar incomplet – lipsă pagina verso de la diploma de licență; Autobiografia incorect întocmită: În încheierea autobiografiei nu a menționat <i>sunt de acord cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 679/2016! privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date.</i>
3.	1640275	Autobiografia incorect întocmită: nu a fost făcută mențiunea <i>dacă a fost arestat, judecat sau condamnat, ori este în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale</i> , cu privire la părinți, conform modelului din anunț
4.	1640301	Nu a depus dosarul de recrutare
5.	1640312	Autobiografia nu este întocmită conform modelului anexat în anunțul de concurs, nu respectă toate cerințele stabilite în îndrumarul autobiografiei; Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului nu este datat și semnat.
6.	1640313	Adeverința medicală eliberată de medicul de familie nu respectă modelul din anunțul de concurs

NESECRET

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Motivul
7.	1640315	<p>Autobiografia nu este întocmită conform modelului anexat în anunțul de concurs, nu respectă toate cerințele stabilite în îndrumarul autobiografiei;</p> <p>Dosar incomplet – lipsă <i>pagina verso de la diploma de licență și documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă</i>, conform cerinței de la punctul 5 din Anunțul de concurs, Capitolul <i>Dosar de recrutare</i>;</p> <p>Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului nu are cnp-ul candidatului și toate rudele (lipsă copii).</p>

Președinte:

Membrii:

Data afișării: 26.05.2024